Lésungen , Weiterfuhrende Ubungen 3¢

1. Aufgabe

m=Y2_y1

X, — X, y=m-X+Db
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Probe: p(-0,6) = -12
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b) Q liegt auf der Orthogonalen zu g. Abstand von Q zu S berechnen
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3. Aufgabe
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— 25x =-25[ (-25) robe:g,(1)=05

x=1

3
= —— 4,5
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d=y(2-17 + (15 - 05
d=14 LE



f) Zeichnung nur zur Ubersicht
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Rundet man den zweiten Schnittpunkt auf Werte mit einer Nachkommastelle, erhalt man
fur den Abstand (gerundet) dasselbe Ergebnis.
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d=+(12-0) + (28 - 2)?
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4. Aufgabe
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b) gl(x)zgx—lS g,(x)=-6x+17 g;(X)=x+1
abgelesen b muss berechnet werden abgelesen
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_ 1@l C(2,333
7x=16[:7 robe:g EQJ_23§ (2333)
w18 A7) 7
7
1
m, ==
tan() 6 m, =-6 my; =1
an(a)=m
) tanl(EJ =a, tan'(-6)=a, tant(Y=a,
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5. Aufgabe
— X + 4y =34+ X clely)
a) 4y=x+344 y=%-6+8,5
y =%x +85 y=10
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b) m, = Die Rinne ist nicht rechtwinklig.
I
4
-175#-1

c) Seite a wird von den Punkten B und C gebildet.

B(53)
clez0)

dz\/(xz _Xl)z +(yz _Y1)2

Seite ¢ wird von den Punkten A und B gebildet.

d=4(6-5) +(10-3)’
d=71 LE

:ég d=+/(5-27 +(3-4)?
| d=41 LE
d= \/(Xz - Xl)z +(y, - yl)z
m=Y2=Y1 tan(ar) =m
Xo =X 1
Alll4) 10-4 tan " (m)=a
: c(6/10) T 6-1 tm1{—}=a



